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Європейський Союз протягом останніх десятиліть послідовно формував 
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нейтральності до 2050 року, що передбачає значне скорочення викидів 

парникових газів, активний розвиток відновлюваної енергетики та 

трансформацію економіки в бік низьковуглецевих технологій. Ключовим 

етапом у цьому процесі стало прийняття Європейського зеленого курсу, який 

визначає довгострокові пріоритети ЄС та впливає на його внутрішню та 

зовнішню політику, включаючи співпрацю з іншими країнами. 

Для України, яка з 2014 року активно рухається шляхом європейської 

інтеграції, адаптація до кліматичної політики ЄС стала невід'ємною частиною 

міжнародних зобов'язань та внутрішньої модернізації. Угода про асоціацію 

України з ЄС передбачає імплементацію численних екологічних та 

енергетичних директив, реформування системи моніторингу та контролю 

викидів, а також стимулювання розвитку відновлюваних джерел енергії. 

Однак, повномасштабна війна, розпочата Росією у 2022 році, кардинально 

змінила контекст кліматичної політики. Масштабні руйнування 

інфраструктури, знищення промислових об'єктів та численні екологічні 

злочини поставили Україну перед безпрецедентними викликами. Водночас, ці 

трагічні події відкривають унікальні можливості для "зеленої" реконструкції 

країни. Європейські підходи до кліматичної політики базуються на 

гармонійному поєднанні інституційної координації та ефективних 

економічних механізмів. Одним із найважливіших інструментів є Система 

торгівлі викидами (EU ETS), яка стимулює підприємства до скорочення 

викидів шляхом створення ринкових механізмів. Не менш значущим є 

механізм прикордонного вуглецевого коригування (CBAM), який матиме 

прямий вплив на український експорт, зокрема на такі галузі, як металургія та 

цементна промисловість. Це вимагає від України не лише формального 

приведення законодавства у відповідність до європейських норм, але й 

глибокої технологічної модернізації виробничих процесів.   

Одним із ключових аспектів дослідження є аналіз того, як Україна може 

максимально ефективно використати можливості, що відкриваються у 

післявоєнний період. Руйнування традиційної енергетичної системи створює 

сприятливі передумови для переходу до нової архітектури 

енергозабезпечення. Ця нова архітектура має бути децентралізованою, 

стійкою та базуватися на широкому використанні відновлюваних джерел 

енергії. Європейські партнери вже активно спрямовують фінансові та технічні 

ресурси на розвиток малої генерації, модернізацію тепломереж, впровадження 

систем накопичення енергії та розбудову інфраструктури для виробництва та 

використання "зеленого" водню. Реалізація цих проєктів не тільки допоможе 

Україні відновити свою енергетичну безпеку, але й сприятиме її глибшій 

інтеграції до єдиного енергетичного ринку Європейського Союзу. Значний 

потенціал для модернізації має українська промисловість. Через руйнування 

частини застарілих промислових потужностей з'являється можливість 

створювати нові виробничі об'єкти, які одразу відповідатимуть 
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найсучаснішим європейським екологічним стандартам. Це включає 

впровадження передових технологій низьковуглецевої металургії, 

енергоефективного виробництва, систем цифрового моніторингу та принципів 

циркулярної економіки. Перехід на сучасні стандарти не тільки дозволить 

суттєво знизити викиди парникових газів, але й забезпечить українським 

підприємствам конкурентні переваги на міжнародних ринках, дозволяючи їм 

успішно адаптуватися до вимог CBAM та інших європейських екологічних 

регуляцій. Усе це відкриває шлях до створення більш стійкої та 

конкурентоспроможної економіки, яка буде готова до викликів майбутнього 

та відповідатиме найвищим міжнародним стандартам. Отож, адаптація 

України до європейської кліматичної політики, хоч і ускладнена війною, стає 

не лише необхідністю, а й потужним стимулом для модернізації та 

відновлення країни на засадах сталого розвитку. Це процес, що вимагає 

комплексного підходу, залучення міжнародної допомоги та активної участі 

всіх секторів суспільства. 
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